БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ ӨФӨ КАЛАЬЫ КАЛА ОКРУГЫ ХАКИМИӘТЕ



АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД УФА РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

КАРАР	КАРАР		ПОСТАНОВЛЕНИЕ		
« <u>И</u> »июнь ₂₀ 24 й.	№ <u>809</u>	« <u>#</u> »	кнош	_ 20 <u>24</u> r.	

О передаче в государственную собственность Республики Башкортостан земельных участков

Руководствуясь статьей 51 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003 №131-ФЗ, пунктом 3 части 1 статьи 4 Устава городского округа город Уфа Республики Башкортостан, учитывая обращение Государственного унитарного предприятия Республики Башкортостан «Уфаводоканал» (вх.№ 01-02-05404 от 23.04.2024),

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Передать из муниципальной собственности городского округа город Уфа Республики Башкортостан в государственную собственность Республики Башкортостан земельный участок с кадастровым номером 02:55:010812:2, общей площадью 31299 кв.м, расположенный по адресу: Республика Башкортостан, г. Уфа, Кировский район, ул. Дуванская, рядом с домом № 63.
- 2. Передать из муниципальной собственности городского округа город Уфа Республики Башкортостан в государственную собственность Республики Башкортостан земельный участок с кадастровым номером 02:55:010810:30, общей площадью 31493 кв.м, расположенный по адресу: Республика Башкортостан, г. Уфа, Кировский район, ул. Рабкоров, 3/у 1/5.
- 3. Передать из муниципальной собственности городского округа город Уфа Республики Башкортостан в государственную собственность Республики Башкортостан земельный участок с кадастровым номером 02:55:020205:8, общей площадью 39320 кв.м, расположенный по адресу: Республика Башкортостан, г. Уфа, Орджоникидзевский район, ул. Уфимское шоссе.
- 4. Управлению земельных и имущественных отношений Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан:

- 4.1. оформить передачу земельных участков, указанных в пунктах 1-3 настоящего постановления, в государственную собственность Республики Башкортостан;
- 4.2. внести соответствующие изменения в реестр муниципального имущества городского округа город Уфа Республики Башкортостан.
- 5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан Чебакова Е. А.

Глава Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан



Р. Р. Мавлиев